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SLOVO STAROSTY
Jsme v polovině volebního období. Nebudu rekapitulovat, na 
to je ještě čas. Pouze bych Vás chtěl seznámit s mými pocity z 
funkce starosty. Šel jsem do toho s tím, že chci, aby se v 
Netolicích něco změnilo, aby lidé neříkali, že se tady dvacet let 
nic neudělalo. Myslím si, že za ty dva roky se udělalo hodně 
práce, která možná není vidět anebo to někteří nechtějí vidět. 
Prý se o mně říká, že sedím na penězích. Není tomu tak. Příští 
dva roky budou převážně investiční. A určitě to zase nebude 
dobře. Pro správné pochopení nastíním dva příklady: 
cyklostezka a hasičárna. Naše cyklostezka na zámek 
Kratochvíle je v kraji na můj vkus až moc známá, a to pod 
názvem „Na poli odnikud nikam“. Před volbami bylo 
deklarováno bývalým vedením, že jsou připraveny k realizaci 
tzv. druhé a třetí etapy. Bohužel mi nebyla předána projektová 
dokumentace ani k jedné z nich, a o jednání na kraji ve věci 
vlastnictví dvou částí pozemku také ticho. V současné době je 
projektová dokumentace na druhou etapu připravena, město na 
ni dokonce získalo krajskou dotaci. Na kraji máme dále 
předdomluveno řešení vlastnických vztahů, je podepsána 
příkazní smlouva s firmou, která pro město administruje 
podání žádosti do dotačního programu SFDI (Státní fond 
dopravní infrastruktury). Tedy, pokud budeme se žádostí 
úspěšní, tak bude druhá etapa nejpozději v roce 2018 
realizována. Vyúsťovat by měla na odpočívadle za křižovatkou 
u bývalé prádelny. Hasičárna. Opět jsem slyšel, jak se pouze 
čeká na vhodný dotační titul. To se doopravdy čekalo, pouze 
bylo trochu opomenuto to, že vůbec pro možnost podání 
žádosti je nutno vyřešit vlastnické vztahy a jednou z mnoha 
povinných příloh žádosti je projektová dokumentace ke 
stavebnímu povolení. Bohužel opět ani jedno vyřešeno a na 
stole nebylo. V současné době je vlastníkem pozemku již 
město a nebýt památkářů, což je kapitola sama o sobě, tak byla 
projektová dokumentace již hotova. Ve finále předpokládám, 
že nejpozději do konce ledna 2017 bude podána dotační žádost 
do IROPu a uvidíme, zda budeme úspěšní. To byly dva 
příklady z mnoha jiných.
Teď se vrátím k osobním pocitům. Že proti mně někteří budou 
mít osobní zášť, afekt, závist a nenávist, s tím jsem tak nějak 
počítal. Že se budou šířit fámy, např. v poslední době o tom, že 
odcházím na kraj, že výlov Podroužku nebyl jako dříve kvůli 
městu, které nechtělo zaplatit kapelu a další podobné nesmysly, 
s tím se také nějak vždy srovnám. Ale jedna věc už byla hodně 
přes čáru a dovolím si Vás ve zkrácené verzi a s více jak 
měsíčním odstupem s tím seznámit. V týdnu před krajskými 
volbami na mne začaly chodit anonymy. Přišly paní Maxové, 
centrální manažerce hnutí ANO a prý i panu Babišovi, dále i 
některým lidem do Netolic a nevím komu všemu ještě. Text byl 
vždy stejný, dokonce i obálka a známky. Cituji: „Dávejte si 
pozor na Vladimíra Peška. Pan Pešek má velmi nadstandardní 
vztahy s hejtmanem Zimolou, s kterým se schází samozřejmě 
pracovně, ale i soukromně, navštívil ho opakovaně v bydlišti, 
opakovaně s ním byl spatřen na schůzkách, které se odehrávaly 
v různých kavárnách a restauracích v Českých Budějovicích, 
popř. v Netolicích. Pan Pešek se u svých spolustraníků v 
Netolicích opakovaně chlubil, že s hejtmanem Zimolou uzavřel 
neoficiální dohodu o spolupráci, pokud se ve volbách umístí za 

hnutí ANO v nějaké funkci….. To beru, jsou to sice nesmysly, 
ale politické. To ostatní už je bohužel žumpa největšího 
kalibru. Opět bohužel jsem přesvědčen, že autor nebo 
minimálně spoluautor je z Netolic. A z toho je mi smutno. „Pan 
Pešek je bezpáteřní člověk, který je známý pouze jako 
prospěchář. Je mu jedno, za jakou stranu kandiduje, kdo ho 
podporuje, jediným motivem pro něho jsou peníze a možnost 
neoprávněně se jakkoliv obohatit. Neštítí se ničeho, své staré 
rodiče obral o majetek a peníze. Zavřel je v domě, nesmí se s 
nikým stýkat, ani s druhým synem a jeho rodinou ….. Nedávno z 
vedení Netolic odstoupil místostarosta Ing. Pavel Pilař, neboť 
odhalil, že ovlivňuje veřejné zakázky. Nyní mu bude 
rekonstruovat dům firma, která vyhrála neoprávněně výběrové 
řízení na zakázku města, pochopitelně zadarmo………. To není 
ještě celé, ale pro ukázku stačilo. Je mi doopravdy z toho 
smutno a autora nebo autorky je mi pouze líto a je to více než 
ubohé. To již není politika. Udělejte si obrázek sami. 
V pondělí 3. října 2016 rezignoval na svůj mandát zastupitel 
František Sklář, následujícím dnem vznikl zastupitelský 
mandát panu Miloši Kohoutovi. Ve čtvrtek 6. října podal i on 
rezignaci. Vysvětlil mi své důvody, které jsou osobní a 
pochopitelné. Pátkem 7. října vznikl mandát zastupiteli panu 
Liboru Matáskovi, který by v pondělí 14. listopadu měl složit 
slib zastupitele. Chtěl bych tímto Frantovi Sklářů poděkovat za 
jeho dlouholetou práci v zastupitelstvu města a Liborovi 
Matásků přeji hodně energie a elánu.
Schválně jsem vynechal dotace a to, co se již chystá nebo již 
udělalo. Příště. Jedinou výjimkou je možná vynikající 
informace. Na jaře město podávalo žádost do Operačního 
programu Zaměstnanosti – Efektivní veřejná správa. Skončili 
jsme o půl bodu pod čarou, ještě s dalšími třemi subjekty jsme 
prvními náhradníky. Jelikož však MPSV má připravenou 
rezervu 50 milionů korun, je velká pravděpodobnost, že po 
přezkumech nám bude vyhověno a téměř 4 miliony korun nám 
budou přiděleny. Mimochodem bychom tak za státní peníze 
mohli realizovat více jak desítku důležitých a potřebných 
strategických dokumentů, např. Strategii rozvoje města 2017 – 
2024, Integrovaný plán rozvoje města, Plán rozvoje města 
2017 – 2018, Koncepci rozvoje školství 2017 – 2023, 
Koncepci modernizace vodohospodářského majetku města, 
Koncepci a analytickou studii dopravní situace a parkování 
města Netolice, Koncepci rozvoje sportu, Koncepci rozvoje 
kultury, Koncepci rozvoje cestovního ruchu, Studii 
proveditelnosti – využití sportovního areálu, výstavbu 
rodinných domů v lokalitě Benýdkov, vybudování 
komunitního centra v Netolicích a další. To jsou všechno 
potřebné dokumenty pro další rozvoj, rozhodování a dotační 
tituly. Doufám, že na konci roku přijde městu od MPSV dárek 
pod vánoční stromeček.
Závěrem Vám všem chci popřát do Nového roku hodně zdraví, 
od toho se totiž vše ostatní odvíjí. Nic není důležitějšího, věřte, 
že ani peníze. Dále Vám přeji klid v duši. V poslední době mne 
znepokojuje rozdělování naší společnosti. Médii jsme 
masírováni nejrůznějšími zprávami a zdá se mi, že tyto zprávy 
jsou přebírány automaticky jako pravdy. Dělejme si sami svůj 
názor, přemýšlejme o věcech a snažme se myslet pozitivně. 
Pak bude ten náš svět lepší.   

  Mgr. Vladimír Pešek  
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Dne 21. října 2016 přivítal místostarosta města Netolice pan 
MVDr. Martin Kubička v obřadní síni MěÚ Netolice nové 
občánky našeho města, kterými jsou Ella Brutovská, 
Vladimír Jelínek, Jakub Mikolášek,  David Špán, František 
Babůrek, Vítek Procházka a Václav Holub. 

Návštěvy občanů našeho města v domovech pro seniory
Každým rokem o vánočním čase navštěvuje pan starosta 
našeho města netolické občany, kteří ať už na přechodnou 
dobu nebo trvale bydlí v domovech pro seniory nebo 
ostatních sociálních zařízeních mimo naše město. Proto Vás 
prosíme o informaci, v jakém domově či zařízení se Vaši 

blízcí nebo známí zdržují. 

Zlaté a diamantové svatby
Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, aby sdělili matrice MěÚ Netolice její 
termín.  Rádi pro tuto příležitost připravíme ve spolupráci se  
SPOZ  slavnostní obřad ať už v obřadní síni radnice nebo na 
jiném místě - dle přání oslavenců či jejich rodiny.

Jana Borovková
matrika MěÚ Netolice

 tel.: 607 191 411

VOLBY 2016

Do voleb do krajského zastupitelstva bylo zapsáno 2 120 

voličů, počet platných hlasů byl 682. Volební účast 33,09%.

Počet hlasů, které získaly jednotlivé strany v našem městě:

1. ANO - 148
2. ČSSD - 135
3. ODS - 111
4. KSČM - 72
5. PRO J. ČECHY - 51
6. KDU – ČSL - 49
7. SPD +SPO – 34 
8. JIHOČEŠI - 15
9.  JHas – 12
10. SZ - 12   
11. Piráti - 11
12. SsČR - 10
13. Svobodní - 7
14. – 15. NG shodně hlasů  s DSSS+NF – 4
po 2 hlasech ND; NE IL. IMIGR. a Úsvit

1 hlas PB

V krajských volbách získal mandát Mgr. Vladimír Pešek 

za ANO, který získal v našem městě od voličů 55 hlasů.   
 

VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČR 

KONANÉ DNE 7. 10. – 8. 10. 2016

Výsledky voleb do Senátu a do krajského zastupitelstva 

konaných 7. – 8.10.2016 v Netolicích

V senátních volbách zvítězil Tomáš Jirsa Ing. MBA za ODS  

- 63,72 %, který bude pracovat v senátu třetí volební období. 

Data z www.volby.cz
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NENÍ KOUŘE BEZ OHNĚ

 A máme tady podzim. Vedle těch příjemných 
stránek patří tradičně k tomuto období i pálení větví, listí a 
staré trávy. S touto činností je pak spojeno i zamořování 
okolí nepříjemným kouřem. Dlouhodobé „zakuřování“ 
sousedů přináší pak zbytečné sváry, hádky a spory, které 
bývají nepříjemné pro obě strany.  Cílem tohoto článku je 
připomenout občanům pravidla a zákonné normy, které by 
měl každý znát ještě před tím, než škrtne sirkou a založí 
oheň.
 Základní normou, která omezuje pálení na 
otevřeném prostranství, je Zákon o ochraně ovzduší č. 
201/2012 Sb. Zcela konkrétně se k ohništím vztahuje 
ustanovení § 16 odst. 4 tohoto zákona, kde je uvedeno, že „V 
otevřeném ohništi lze spalovat jen suché rostlinné materiály 
neznečištěné chemickými látkami.“ Termín „suché rostlinné 
materiály“ může vyvolat spory zejména v případě, že se bude 
pálit listí, tráva nebo čerstvě ořezané větve ze stromů. Kdo 
určí, zda je ten materiál už suchý nebo ještě ne? Co se 
jednomu může zdát jako mokré, druhému naopak jako 
suché. Pravdou je, že nejvhodnějším způsobem likvidace 
takového materiálu je kompostování a pálení by mělo být až 
v krajním případě na posledním místě. Co se však nesmí pálit 
v žádném případě, tak to jsou materiály kontaminované 
chemickými látkami. To mohou být například staré okenní 
rámy natřené lakem nebo barvou, dřevotřískové desky nebo 
překližka, kde jsou zase lepidla. Jde prostě o jakýkoliv kus 
dřeva nebo papíru, na který bylo použito lepidlo, 
rozpouštědlo, lak či jiný chemický nátěr. O pálení plastových 
pytlů, fólií nebo PET lahví nemůže už být vůbec žádná řeč. A 
v pravomoci Obecního úřadu je uložit fyzické osobě za 
porušení těchto pravidel pokutu až do výše 50.000,- Kč. 
 Co říci na závěr? Je pravdou, že pálit na zahradách se 
bude a ohně a ohníčky se budou rozdělávat zatím asi pořád. 
Každý by si však měl ještě před založením ohně uvědomit, 
co může způsobit a koho nebo co tím může ohrozit. Měl by si 
ověřit, zda vítr fouká do obce nebo opačně, jaký je tlak 
vzduchu a jestli materiál, určený ke spálení, nebude příliš 
kouřit. I tady totiž platí pravidlo, že právo každého končí 
tam, kde začíná právo toho druhého.   

Jindřich Bukovský

ZPRÁVIČKY Z NETOLICKÉ ŠKOLIČKY

4. 10. 2016
Návštěva Muzea české loutky a cirkusu v Prachaticích- 
předškoláci - děti přivítal kašpárek, který je také provedl 
celou výstavou loutek a cirkusu. Na závěr si děti vyrobily 
vlastní loutku a v divadelním sále si vyzkoušely práci 
loutkoherce.

5. 10. 2016
3. třída „Motýlci“ strávila pohádkové dopoledne v městské 
knihovně, kde si děti zasoutěžily, zazpívaly i poslechly 
pěknou pohádku. Velký dík patří p. Haně Trněné.
5

18. 10. 2016
výukový program „PTÁCI“ - ptačí kamarádi navštívili v 
průběhu dvou dnů všechny čtyři třídy. Děti se hravou formou 
dozvěděly spoustu zajímavostí o ptačích kamarádech a 
mohly si prohlédnout i živé exempláře.

1. 11. 2016
Halloween - i v naší školičce proběhl ve třetí a čtvrté třídě 
strašidelný rej plný soutěží, zábavy i tance. Děti za odměnu 
dostaly i sladké strašidlácké překvapení.

Připravované akce
20. 11. - příjezd paní Zimy - vystoupení třetí a čtvrté třídy
25. 11. - zdobení vánočních stromečků na náměstí
30. 11. - Jak se Zdravík skamarádil s Jedlíkem (3. a 4. tř.)
30. 11. - Zdravík a zvířátka z kouzelného lesa (1. a 2. třída)
  5. 12. - Mikulášská nadílka
13. 12. - Vánoční vystoupení předškoláků v ZUŠ Netolice
14. 12. - Vánoční vystoupení předškoláků v DD Pohoda

Paní uč. Lenka Cibuzarová
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MATEŘSKÁ ŠKOLA DNES A DŘÍVE

Byla jsem pozvána do MŠ při příležitosti předání pavilónku 
pro hru dětí v zahradě.
Paní ředitelka Raušerová mě provedla oběma budovami MŠ i 
zahradou. Překvapení i radost z takového vybavení mě 
dohnala až k slzám, když jsem srovnala začátky MŠ v 
Netolicích před více než 60 lety, v roce 1954.
Tehdy 1. třída MŠ byla v budově fary, do které chodily děti 
nezaměstnaných matek, provoz končil v poledne. 2. třída byla 
v budově radnice v přízemí. Velice malá místnost pro 30-35 
dětí. Šatna nevybílená, záchod přes chodbu. Vybavení: 2 
plechová umyvadla, věšák na šaty, 2 staré panenky, krabice 
kostek, kreslící a modelovací materiál.
Paní Kabelová st. vozila na vozíku 2x denně jídlo ze ZŠ v 
Bavorovské ulici. Na kamnech stál velký hrnec vody, ve 
kterém se umývaly plechové talíře a lžíce. Jiné nádobí nebylo. 
Dvůr radnice byl plný stavebnin. Park na náměstí nebyl, tudíž 
ani žádný vhodný prostor pro děti, auta jezdila přímo okolo 
kašny. V 16 hodin bývalo v MŠ 10-15 dětí, proběhaly se na 
chodníku a okolo radnice, provoz končil v 17 hodin. 
Podmínky pro MŠ nepředstavitelné, bylo nutno stavět školku. 
Stavba se uskutečnila v roce 1956 – 1957, místo veliké 
stodoly. Toto místo se díky občanům proměňovalo v MŠ. Kdo 
mohl, přišel na brigádu. V roce 1959 jsme se stěhovaly do 
nové budovy, ale se starým vybavením. Na nové nebyly 
finance, ani na nový nábytek. Časem se pořídily nové židle, 
stoly, lehátka, hračky i klavír. Podlahy byly parketové, 
nekvalitní, neleštěné, drolily se. Lino se pořizovalo postupně. 
Koberec do herny přibyl po dvou letech, ale radost nikomu 
nepřinesl, byl silonový, děti si odřely kolena. Dětské nádobí 
se muselo objednávat v „Řempo.“ Původní duritové 
skleničky, které praskaly, jsme vyměnily za skleněné. Ale 
nebylo to tak jednoduché, čekaly jsme na ně 2 měsíce, na 
dětské příbory 4 měsíce. Běžný nákup nebyl možný.
Postupně se zařizovala zahrada. Pískoviště, houpačky, lavice 
a stoly. V létě děti obědvaly venku. Jednoho horkého, letního 
dne přišel jeden z tatínků pro dcerku ne v 17hodin, ale v 18:45 
hodin. Velice se omlouval za pracovní vytíženost. Rád by se 
odvděčil. Domluvili jsme se, že závod RD vybuduje pro děti 
bazének. Pan ředitel slovo dodržel, bazének byl a stále je v 
provozu. 
Po výstavbě druhé budovy vysvitla naděje, že se přidáme k 
jeslové kuchyni (stále se dovážely obědy ze ZŠ). Po dlouhém 
jednání jsme docílily vaření i pro MŠ, sestavovaly si svůj 
jídelníček a to byl ráj pro děti. Paní kuchařky vařily a pekly 
moc dobře. Když nastaly změny v délce trvání mateřské 
dovolené, z půl roku na 2 roky, jesle se proměnily v další třídy 
MŠ. Děti byly rozděleny do 4 tříd podle věku. Což bylo velice 
potřebné hlavně pro děti předškolního věku. 
Vzpomínáte mé bývalé spolupracovnice na začátky naší MŠ? 
Díky Vám za spolupráci. 
Vše jsme dělaly rády a radovaly se z každé maličkosti – hlavní 
bylo teplo, prostory, teplá voda, zahrada a hlavně naše laskavá 
péče, nahrazující dětem rodiče. 
Dnešní MŠ je překrásná, vkusně a moderně vybavená. Radost 
je se podívat do ložnic, herny, kuchyně, zahrady. Paní 
ředitelka má přehled o moderních pomůckách se kterými se 
dobře připravují děti ke vstupu do ZŠ i do života. Vše je 
pohádkové.
Ráda bych všem nynějším pracovnicím celé MŠ popřála 
hodně zdraví, pohody, radostné práce s dětmi a dětem přeji 
„užijte si hraní a zábavy v krásném prostředí.“

    Jiřina Haunerová

HALOWEEN  NA  STARÉM  MĚSTĚ

Oslavu svátku všech duchů a strašidel si děti z naší školy 
letos připomněly o něco dříve.
V úterý – poslední den před podzimními prázdninami – 
navštívili menší děti jejich starší kamarádi, převlečení za 
smrtky, příšery a čarodějnice. Měli pro ně připravený 
hodinový program, během něhož si malí školáci vyzkoušeli 
různé zajímavé soutěže. Nakonec si sami ozdobili 
opravdovými cukrářskými polevami muffiny, které si potom 
s velkou chutí mohli samozřejmě sníst. Je třeba říci, že letos 
odvedli deváťáci při přípravě programu opravdu skvělou 
práci.

Jiřina  Borovková
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FOTBAL NETOLICE

 S koncem roku přichází čas k ohlédnutí za uplynulou 
sezonou v našem klubu. Mužstva mužů a dorostu stejně jako 
v předešlých letech hrají krajské soutěže, žáci a přípravky 
soutěže okresní.   

 V tomto příspěvku do zpravodaje Vás ale chceme 
seznámit především s prací mládeže v našem klubu. U těchto 
kategorií v součastné době máme 9 trenérů. Žáky jsme před 
začátkem soutěží chtěli přesunout do krajské 1.A třídy, což 
nám ale nebylo umožněno okresním fotbalovým svazem. 
Věříme, že v příštím roce nám to již umožněno bude. 
Chceme, aby děti hrály pouze o víkendech a v týdnu 
normálně trénovaly a hrály soutěž na hřištích odpovídajících 
jejich věku a kvalitě. Po delším čase to dovolí i dostačující 
počet dětí v ročnících 2003-2006.

 V okresní soutěži starších přípravek máme tento rok dvě mužstva. A mužstvo je tvořeno většinou z dětí ročníku 2006. 
V B mužstvu pak hrají děti, které věkem patří ještě do mladší přípravky. Tyto děti již minulý rok okresní soutěž mladších 
přípravek vyhrály, proto byly po domluvě s trenéry přesunuty o kategorii výše. Příští rok bychom chtěli děti ročníku 2009 a 
mladší, kteří zatím pouze trénují přihlásit opět do soutěže mladších přípravek. U této kategorie je problém, že zápasy se hrají v 
týdnu turnajově a pro trenéry i rodiče je cestování dosti náročné na čas.

 Pro děti od žáků až po nejmladší přípravku bude stejně jako minulý rok v naší hale v zimě uspořádáno celkem 5 
turnajů. Mladší žáci se zúčastní dlouhodobého zimního turnaje v Týně nad Vltavou. Starší i mladší přípravka jsou přihlášeni 
na zimní ligu na SKP České Budějovice.

  Děti ze starší přípravky se také zúčastnily v červnu mezinárodního turnaje v Německém Rudertingu. Před 
prázdninami i velkého turnaje E-ON Cup ve Strakonicích. Starší i mladší přípravka hrála v rámci Olympijského parku 
celodenní turnaje v Horní Plané, kde starší přípravka na tomto turnaji obsadila 2. místo a mladší 3. místo. Pro tyto děti bylo již 
druhým rokem o letních prázdninách uspořádáno trenéry s pomocí rodičů soustředění v našem areálu. Pro děti byla zajištěna 
výborná celodenní strava šéfkuchařkou paní J. Vláškovou a nocleh v DDM.

 Jako dobrý krok se zatím ukazují nábory malých dětí, které již třetím rokem pořádáme. V tomto roce jsme uspořádali 
na jaře jeden velký nábor za pomoci dotace fotbalové asociace. Tyto nábory jsou pořádány pro děti ze škol a školek po celé 
republice. Našeho náboru se zúčastnilo na 200 dětí z Netolic i z okolí. Velice povedené video z této akce je možné shlédnout na 
https://www.youtube.com/watch?v=uog03T4eaaI.  Jeden menší nábor byl na podzim uspořádán i za pomoci dotace na rozvoj 
sportu, kterou se povedlo TJ Netolice získat z jihočeského kraje.

 Potěšitelné je, že v poslední době jsou již častěji krajem, FAČR nebo některými ministerstvy dotace na podporu 
sportu vypisovány a vedení TJ nebo město anebo oddíl o ně může vždy zažádat a hlavně žádá. Je pak vždy potěšitelné, když se 
nějaké peníze povede získat. A v hale se pak objeví nějaké nové nářadí, na hřišti nové tréninkové pomůcky, bezpečnostní 
branky atd. Nebo se povedou získat peníze na dopravu nebo startovné na různé turnaje nebo dokonce na odměny trenérů 
mládeže. 

 Každému kdo pomáhá při snaze získávání peněz z různých dotací, všem sponzorům, trenérům, rodičům i samotným 
hráčům  patří poděkování za práci v roce 2016. Zvláštní poděkování patří i všem, kdo se podíleli na červnovém uspořádání 
oslav 95. výročí založení našeho klubu.

S přáním všeho nejlepšího do nového roku                                     Výbor 1.FC Netolice
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Podzimní čas u nás v POHODĚ

Je tady podzim, a jak je známo s 
nadcházejícími podzimními dny 
býváme občas unavení a bez 
energie. Odborníci říkají, že 
procház íme tzv.  podzimní 
únavou. Tu určitě zná každý z nás 
a snažíme se s ní bojovat různými 
způsoby. U nás v POHODĚ jsme 
se proti ní rozhodli bojovat hned 
několika zbraněmi. V prvé řadě jsme náš Domov vyzdobili 
barvami a symboly podzimu a rozzářili jsme tak naše domácí 
prostředí. 
V čase, kdy se začal podzim zlehka hlásit o svou moc, jsme 
vyrazili načerpat energii a poslední sluneční paprsky na 
holešovické Stonehenge. Nabiti energií jsme 12. října navštívili 
výlov rybníku Podroužek a následně si udělali projížďku po 
okolí Netolicka, abychom mohli podzim zahlédnout v celé jeho 
kráse.
Během měsíce října jsme se zároveň účastnili celorepublikové 
soutěže Rotopedtours a Pěškotours 2016 a napříč všem 
rozmarům počasí jsme do našich nohou „sbírali“ ne metry, ale 
kilometry, se kterými jsme se zapojili do soutěže a především 
podporovali vlastní pohyb a zdraví. Poražený není nikdo. 
Každý z nás je vítězem a odměnou je nám dobrý pocit z ušlých 
metrů, kterých bylo celkem 227 940 a vědomí, že jsme udělali 
něco pro své zdraví.
A najednou je tady listopad. Všechno listí už téměř do jednoho 
opadalo a tak jsme z pohodlí našeho Domova zakončili 
podzimní čas poslechem vyprávění pana P. J. Macků 
o polárních krajích a expedici na Špicberkách. Tím jsme si 
uvědomili, že se zima nezadržitelně hlásí o své žezlo a blíží se 
čas adventní. Proto jsme pro občany Netolic a jejich okolí 
uspořádali tradiční vánoční prodejní výstavu, na kterou jsme se 
připravovali během celého roku a snažili jsme se, aby naše 
výrobky udělaly především radost. 
A tak se přiblížil i konec roku a tímto nám dovolte, abychom 
Vám všem popřáli za Domov pro seniory POHODA Štastné a 
veselé Vánoce a mnoho POHODY v nadcházejícím roce 2017.

Autorky článku: Ilona Tauschová, Soňa Pazderská

Policejní zápisník

V průběhu prvních "školních" měsíců jsme na našem oddělení 
evidovali jednání mladého muže, o kterém píšeme dost často, 
tentokrát vyhrožoval své matce takovým způsobem, že měla 
obavu z uskutečnění jeho výhrůžek, dopustil se tak přečinu 
nebezpečného vyhrožování. V souvislosti s tímto jednáním byl 
současně vykázán z místa společného bydliště v ulici 
Hornická, tento zákaz porušil a spáchal přestupek proti 
veřejnému pořádku. Aby toho nebylo málo, tentýž mladík je 
podezřelý, že rozbil skleněnou výplň výtahových dveří. 
Oznámení o odcizení několika kubických metrů dřeva včetně 
krycí plachty z pozemku u jednoho z rodinných domů Na 
Horánku bylo po důkladném šetření oznámeno k projednání na 
Městský úřad pro podezření z přestupku proti majetku.
Ke komisi na Městském úřadě bylo oznámeno i jednání 
mladého muže kvalifikované jako přestupek proti občanskému 
soužití, kdy se nepohodl s majitelem na náměstí parkujícího 
automobilu a nejprve odstranil a poté odhodil do kašny kryty 
kol a registrační značku. Tato komise by měla rozhodovat i ve 
věci podezření z přestupku proti občanskému soužití, kdy 
babička ani matka školou povinného dítěte se neřídí 
rozhodnutím soudu, který vymezil konkrétní dny a hodiny pro 
styk babičky se svým vnukem, stejně jako přestupku, jehož se 
dopustila občanka hlavního města Prahy při řešení dopravního 
přestupku na netolickém náměstí, když používala směrem k 

zakročujícím policistům vulgární slova i gesta. Jako přestupek 
proti obč. soužití bylo kvalifikováno i jednání neznámého 
pachatele, který odstranil a na zem pohodil součást vrátek v 
zahradní kolonii u hřbitova, i poškození zajišťovací mříže u 
pergoly Pod Jánem. Neshody mezi obyvateli domu v ulici 9. 
května by měla také řešit místní přestupková komise, podobně 
jako výměnu názorů mezi partnery ve společně obývaném 
domě v ulici Za Mnichem.
Zatím neúspěšně jsme šetřili přestupek zatajení nálezu 
mobilního telefonu, který majitelka ztratila před bytovým 
domem v ulici 9. května, stejně jako případ odcizení třídílného 
žebříku z Petrova Dvora. Dosud v šetření je oznámení o 
zatajení nálezu peněženky s finanční hotovostí, kterou majitel 
ztratil u místní motokrosové tratě.
Městskému úřadu do Prachatic jsme oznámili přestupky v 
dopravě, kdy v jednom případě řidič automobilu použil z 
provozu dočasně vyřazený přívěs, navíc s neplatnou 
registrační značkou, v dalším případě při dechové zkoušce mu 
byla naměřena hodnota tři desetiny promile alkoholu v dechu a 
jinému řidiči víc jak dvě desetiny, ten navíc ani nebyl držitelem 
řidičského oprávnění, a v dalším případě byl porušen zákaz 
stání v místě takto označeném.
K dnešnímu dni stále šetříme úraz pracovníka, který se podílel 
na čištění stropu stáje na Grejnarově, u něhož zasahovala i 
letecká záchranná služba a který nadýchal 2,49 promile 
alkoholu v dechu.
Uložením blokové pokuty bylo vyřízeno 22 přestupků, v šesti 
případech byla viníkem dopravní nehody lesní zvěř.
Po osobách a odcizených věcech pátráme průběžně, účastníme 
se plánovaných akcí na dodržování bezpečnosti provozu na 
pozemních komunikacích.

Npor. Mgr. Ivo Čech 

Muzeum JUDr. O. Kudrny

Další turistická sezóna v muzeu končí, ráda bych uveřejnila 
zajímavé informace o čerpání grantových prostředků v roce 
2016 pro naši muzejní práci: bylo vypracováno 5 žádostí o 
grantový příspěvek z  prostředků Jihočeského kraje, všechny 
žádosti byly kladně vyřízeny. Jsem velice ráda, že se všechny 
projekty podařilo uskutečnit.                                                                                            
Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – pořízení nových 
pultových vitrín a výměnu osvětlení v salonku muzea. Bylo 
žádáno o 34.000,-Kč, schválená dotace byla ve výši 25.000,- 
Kč.
Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – vytištění nové 
skládačky Historická krajina Netolicka-průvodce městským 
okruhem a o zhotovení závěsných bannerů k propagaci výstav. 
Muzeum žádalo o 15.000,- Kč, schválená dotace byla ve výši 
15.000,- Kč.
Grant z programu „Podpora cestovního ruchu“ – byly 
zhotoveny nové webové stránky muzea a infocentra, pořízena 
nová technika (PC a fotoaparát). Bylo žádáno o 45.000,- Kč, 
schválená dotace byla 40.000,- Kč.
Grant z  programu „Objekty kulturního dědictví“ – 
restaurování 4 ks obrazů – olejomaleb z 19. století. Původní 
žádost o dotaci z rozpočtu kraje byla ve výši 30.000,- Kč. 
Schváleno bylo 30.000,- Kč. 
Grant z programu „Objekty kulturního dědictví“ – restaurování 
25 kusů kovových předmětů a relikviáře Božího Těla v zasklené 
skříňce. V žádosti o grantové prostředky bylo žádáno o 20.000,- 
Kč. Dotace byla poskytnuta ve výši 20.000,- Kč. 
Zrestaurované předměty budou vystaveny v nové části stálé 
expozice. Muzeum letos získalo od Jihočeského kraje na granty 
celkem 130.000,- Kč. Celkové náklady na granty činily 
215.782,- Kč. Už teď se těšíme, až Vás v příštím roce u nás opět 
přivítáme.

Zuzana Leherová
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TIP NA DÁREK

Novinky vydané v roce 2016: 
V muzeu-infocentru si můžete koupit knihu Netolice – Proměny města aneb Jak šel čas za cenu 220,- Kč. První vydání této 
knihy vyšlo v roce 2009 při příležitosti stého výročí vzniku muzea. Autory publikace, obsahující fotografické srovnání 
měnícího se města Netolice v průběhu doby, jsou Ivan Janota a Daniela Liščáková.

Potěší i třetí výtisk knihy Evy Marie Zitkové o osudech netolického rodu Neyhauserů s názvem Báby v nepaměti za 249,-Kč. 
K dispozici jsou i předešlé historické romány Co báby nevěděly a Co báby povídaly. 

Autorka Jaroslava Pixová připojila letos knihu „Zámečky a tvrze jižních Čech“, kde se dozvíte zajímavosti například o tvrzi 
Drslavici a zámku Dubu. Cena 309,- Kč.

Koupit  si  lze  i  předešlé  knihy  o jednotlivých mlynářských rodinách "Mlýny na Zlatém potoce", „Na břehu Blanice…,“ 
„ Na břehu Blanice – Vodňansko“

Ostatní nabídka

CD - V Prachaticích za bránou
CD obsahuje 18 skladeb, které byly nahrány v rozhlase Plzeň. Písně natočila Lidová muzika z Třemošné se svými sólisty a s 
dívčím sborem Rokytí z Rokycan. Můžete si poslechnout a zazpívat například píseň z Netolic, Mičovic, Zlivi a mnohé další. 
Cena CD je 190,- Kč Toto CD si je možné zakoupit nejen samostatně, ale i společně s knihou shodného názvu jako set. CD i 
kniha mají shodný motiv obálky a tvoří tak krásný dárek.
Zámek Kratochvíle
Kniha obsahuje fotografie a popis současné expozice zámku Kratochvíle, která prošla celkovou renovací nejen interiéru, 
ale i exteriéru. Knihu vydal Národní památkový ústav. Cena 139,- Kč  
Andělé Kratochvíle
Publikace přibližuje atmosféru zámku prostřednictvím fotografií, doprovázeným poezií Ondřeje Fibicha. Přílohu knihy 
tvoří CD se skladbou Mikoláše Troupa kantáty Andělé Kratochvíle. Cena 200,- Kč
Kudrnové – Sedm výletů do historie rodu
Autorka publikace D. Kasnerová ve spolupráci s ředitelkou netolického muzea D. Liščákovou v ní zvou k poznání 
významného rodu Kudrnů. Součástí publikace jsou obrazové přílohy. Cena 25,- Kč
Vandrování s Peklíkem
Kniha Oldřicha Petráška obsahuje pověsti, pověry a lidové vypravování z kraje kolem této starodávné kupecké stezky. Je 
proložena i řadou fotografií. Naleznete zde i řadu pověstí z Netolic a Netolicka, buď již zapomenutých, nebo předávaných 
z generace na generaci jen ústně. Cena 170,- Kč.
Netolice
Brožovaná kniha Lukáše Martinky s názvem „Netolice“ obsahuje kresby historické architektury, zachycuje památné a 
architektonické domy v Netolicích, kapličky i zámek Kratochvíli. Obrazy ukazují nejen rozmanitost staveb, ale dokládají 
i dovednost našich předků. Cena 200,- Kč.
Archeopark Netolice &Gabreta
Kniha dokumentuje vývoj hradiště, ideu archeologického parku a seznamuje s archeologickými výzkumy. Cena 80,- Kč.  

Jiřina Petrášková

Základní škola a Základní umělecká škola Netolice Vás srdečně zvou 
na Vánoční koncert dne 21. 12. 2016 od 18.00 hodin.                  V. Kazda

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ
Srdečně zveme všechny občany města, kteří mají trvalé bydliště v 
Netolicích a je jim 70 let a více, na každoroční VÁNOČNÍ SETKÁNÍ, 
které se bude konat v úterý 13. prosince 2016 od 14 hodin v sále 
Základní umělecké školy A. Sarauera v  Netolicích. Občané obdrží 
pozvánky.
Pro ty z Vás, kteří se nemůžete na setkání dostavit, rádi připravíme 
vánoční balíčky a doručíme Vám je. 
Jen je nutné toto oznámit do 8. prosince 2016 na tel. č. 388 324 267, 
mobil 607 191 411 – Jana Borovková nebo tel. č.  388 324 392, mobil 
778 723 458 – Stanislava Reindlová. 

Hana Trněná a Jana Borovková

POZVÁNÍ DO KNIHOVNY

Městská knihovna NETOLICE, knihkupectví Hana ŠVELLEROVÁ  a Levné knihy Jan STUDNIČKA
Vás srdečně zvou na PRODEJNÍ VÝSTAVU KNIH od 23. listopadu do 1. prosince 2016 

Výstava je přístupná ve výpůjčních hodinách MěK, pro školy dle dohody. 
Přijďte vybrat vánoční dárek pro své blízké



- 8 -

Výtvarná soutěž 

O nejkrásnějšího pohádkového hrdinu

Do soutěže je možné odevzdat obrázky, výkresy, výrobky z 
přírodních i umělých materiálů. Práce je nutné odevzdat do 
Městské knihovny v Netolicích nejpozději do 30. 12. 2016
Každá výtvarná práce musí být označena: soutěžní kategorií, 
jménem a příjmením autora, věkem a třídou. 

Zúčastnit se může každé dítě ve věku od 3 do 15 let.
Soutěžící budou rozděleni do těchto kategorií:  
1. kategorie   3 – 6 let
2. kategorie  1. a 2. třídy        
3. kategorie      3. až 5. třídy        
4. kategorie  6. až.9. třídy
Výstavu děl si bude možné prohlédnout od 15. ledna 2017 v 
dětském oddělení Městské knihovny v Netolicích. 

Hana Trněná

Fotosoutěž o hodnotné ceny

Chcete vyhrát víkendový pobyt v PodKletí a další ceny? 
Posílejte nám své fotografie. Jihočeský venkov, z.s. vyhlásil 
dne 21. 10. 2016 facebookovou fotosoutěž v Turistické 
oblasti PodKletí

Zažít autentický jihočeský venkov 
v PodKletí 2016 Soutěžte o voucher 
pro 2 osoby na víkendový pobyt v 
PodKletí a další ceny! Dárek obdrží 
i vylosovaní hlasující na facebooku.
Pravidla soutěže na našem webu 
www.jihoceskyvenkov.cz .

Oldřich Petrášek

Zájezd na otáčivé hlediště v roce 2017

Máte možnost jet na pohádkovou komedie pro 
celou rodinu “Pták Ohnivák a lišák Zorro” 
na otáčivé hlediště v Českém Krumlově. V režii 
Zdeňka Jecelína můžete vidět, kdo chytí 
zloděje královských jablek. Těšit se můžete dle 

informací divadla „na spojení slovanských pohádkových 
motivů s původní mexickou mytologií a na živou hudbu“. 
Pokud máte zájem jet na představení v sobotu 1.7. 2017, 
přihlaste  se  prosím  v  muzeu  –  infocentru  Netolice  do 
10. 12. 2016 buď osobně, e-mailem: info@netolice.cz nebo na 
tel: 388 324 251 a sdělte požadovaný druh vstupenky. Celková 
cena zájezdu včetně dopravy je 450,- Kč, za osobu, držitelé 
ZTP a ZTTP 325,- Kč. Platbu za zájezd lze uhradit v muzeu-
infocentru do 15. 12. 2016.  Začátek představení je v 17 hodin. 
Dle Vašeho zájmu by byl vypraven autobus s odjezdem od 
muzea v Netolicích v 15:30 hodin, se zastavením ve Lhenicích, 
do Českého Krumlova.   

Jiřina Petrášková

Město Netolice informuje o záměru odprodat 
Malotraktor MT 8 – 050 včetně příslušenství, tedy 
jednoosého přívěsu, čelní sněhové radlice a rozmetadla 
posypu. Malotraktor včetně příslušenství je vyřazený a 
prodává se ve stavu „jak stojí a leží“. 
Bližší informace lze získat 
na tel. č. 388 324 291 nebo 728 947 223.

Ing. Jindřich Vaníček, správce majetku města

PODĚKOVÁNÍ 

Dovolujeme si tímto poděkovat kolektivu Farní charity 
Netolice za veškerou finanční a materiální podporu, které se 
nám od nich dostává, je dobré vědět, že ještě existují lidé, 
kteří i s málem dovedou pomoci. 

SDH Netolice

PODĚKOVÁNÍ DOBRÝM LIDEM

Dne 12. listopadu 2016 k večeru bylo na cestě mezi 
Prachaticemi a Vitějovicemi velké náledí a v důsledku 
smyku jsme s autem skončili mimo silnici. Při čekání na 
zbytek rodiny a náhradní odvoz nám velmi pomohla 
kolemjedoucí rodina z Netolic. Aktivně se zajímali o 
řešení našeho problému, pomohli nám vystoupit z auta, 
vzali si k sobě do tepla naše dvě malé děti, starali se o 
jejich pohodlí, bezpečnost a klid do té doby, než pro nás 
přijela pomoc. Sami měli s sebou malé dítě a nedbali, že 
s námi ztrácí čas v té tmě a zimě.
V tom všem zmatku jsem si nestihla vzít jejich kontakt, 
abych ještě s odstupem mohla dostatečně vyjádřit 
vděčnost za jejich všestrannou a účinnou pomoc. Proto 
volím alespoň tuto cestu: "Děkuji Vám ještě jednou, že 
jste s takovou laskavostí pomohli v tísni bližnímu 
svému. Velmi si toho vážím a věřím, že lidé jako Vy dělají 
náš svět krásný".

Pavla Bergmannová
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KALENDÁŘ AKCÍ

19. 11.  Gratulační koncert
18 hodin Horní sál zámku Kratochvíle, účinkují: Berušky, Netoličtí vrabčáci, Krumlovská medvíďata, Bel canto 
  a hosté

20. 11.  Příjezd paní Zimy 
15 – 18 hodin  trhy a kulturní program na náměstí v Netolicích

23. 11.   Dílnička pro rodiče s dětmi - Malovaná trika 
15:30   v DDM Netolice

23. 11. – 1. 12.  Prodejní výstava knih – Dětské oddělení Městské knihovny Netolice
  Městská knihovna Netolice, Knihkupectví Hana Švellerová a Levné knihy Jan Studnička 
  Výstava je přístupná ve výpůjčních hodinách MěK, pro školy dle dohody. Přijďte si vybrat vánoční dárek    svým blízkým.

27. 11.  Rozsvícení vánočního stromu na náměstí
  Urostlý smrk zdobí netolické náměstí již 65 let. V roce 2014 dosahovala jeho výška 24 m. 
16 hodin pohádky v podání „Tyláčku“ a 18 hodin rozsvícení stromku

3. 12.  Volejbalový dvojzápas Netolice - Volejbal Domažlice 
10 a 14 hodin Sportovní hala v Netolicích

5. 12.   Mikulášský průvod
17 hodin Od hasičské zbrojnice v Netolicích

9. 12.  Vánoční Zentangle s Monikou Sádlovou a Zuzkou Navarovou
16 – 19 hod. Salonek Muzea JUDr. O. Kudrny v Netolicích

14. 12.    Česko zpívá koledy. 
18 hodin V celé republice se ve stejný čas setkají lidé u vánočních stromů a zazpívají si společně koledy.  

21. 12.    Vánoční koncert ZŠ a ZUŠ Netolice
18 hodin Sál ZUŠ Netolice

30. 12.   GLORIA IN EXCELSIS DEO  - pořádá farní společenství 14. ročník uměleckého zpracování událostí
17 hodin v městě Betlémě- ŽIVÝ BETLÉM - kostele Nanebevzetí Panny Marie v Netolicích 

7. 1. 2017 Zdobení stromečku pro ptáčky sraz u kašny na netolickém náměstí 
  S sebou jablíčka, lojové tyčky, mrkev, ... sraz na netolickém náměstí

19. 1.2017  Beseda Radmila Karafiátová - Vliv psychiky na lidské zdraví 
18 hodin  Městská knihovna Netolice

Změna programu vyhrazena!

Internetová anketa Kraj mého srdce 2016
v tomto roce se koná 5. ročník ankety, ve které čtenáři hlasují v 10 kategoriích o kraj jejich srdce. 
Anketu pořádá redakce KAM po Česku a veletržní společnost INCHEBA EXPO Praha pod záštitou 
Asociace krajů ČR. Hlasovat je možné do 31. 1. 2017 na webové adrese www.kampocesku.cz/anketa.

Výzva
Prosím o spolupráci všechny spolky a 
organizace. Hlaste prosím Vámi 
pořádané a plánované akce pro 
bezplatné zveřejňování. Informace je 
n u t n é  p o s k y t n o u t  d o  1 0 .  d n e 
předcházejícího měsíce na e-mail 
adresu: info@netolice.cz. Děkuji.

Jiřina Petrášková

REDAKČNÍ RADA DĚKUJE VŠEM 

ČTENÁŘŮM A AUTORŮM 

ČLÁNKŮ ZA PŘÍZEŇ.

PŘEJEME VÁM PĚKNÝ ZÁVĚR 

ROKU 2016 A TĚŠÍME SE 

NA SPOLUPRÁCI V ROCE 2017.
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AUTO�KOLA
PLUTO

PRO VOD�ANSKO 
A NETOLICKO

TEL: 774 828 161

mo�nost zahájení i ukon�ení jízdy 
na dohodnutém míst�

WWW.AUTOSKOLA-PLUTO.WEBNODE.CZ 

KOUPÍM STARÉ PE�INY 
A NEDRANÉ PE�Í tel. 606 514 445

Koupím obrazy �eských a jiho�eských malí��, staré bankovky, mince, vojenské 
a myslivecké p�edm�ty - �avle, tesáky, odznaky, helmy, uniformy a podobné.

Tel: 722 777 672.

Netolice zpravodaj města – dvouměsíčník. Uzávěrka příštího čísla je 10.1. 2017. 
Vydává Městský úřad Netolice, číslo 6, nákladem 1 100 kusů, vychází 11/2016, www.netolice.cz., kontakt Mgr. J. Petrášková – tel: 

388 324 251, email: info@netolice.cz. Adresa redakce: Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích, Náměstí 248, 384 11 Netolice. 
Redakční rada: Lucie Reidingerová – šéfredaktorka, Martin Staněk, Marie Houdková, Blanka Umancová, Jiřina Petrášková. 

Registrace MK ČR E 12490. Grafika a tisk: BAZA Graphic - Netolice

Koupím mopeda Stadion, Babeta, 
pionýra nebo jinou star�í 

motorku CZ, JAWA 
m��e být i nepojízdná.  Tel: 721707587

Za původnost 
a obsahovou správnost textů 

ručí autoři.    
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